

# Fluxaf Smoothseal for caulk & sealants

Fluxaf Smoothseal for caulk & sealants is an innovative product specially developed to finish sealant joints smoothly and evenly. This product makes it easy to achieve a professional finish when applying or smoothing sealant in joints, seams, and other surfaces. The Fluxaf Smoothseal for caulk & sealants prevents sealant from sticking to tools or hands, allowing for a smooth and neat finish without unwanted damage. It is ideal for use with silicone sealant, acrylic sealant, and other types of sealants, and can be used both indoors and outdoors. With its user-friendly application, you'll achieve a tight and durable result, making Fluxaf Smoothseal for caulk & sealants an essential tool for both professionals and DIY enthusiasts.

#### For use with:

- Silicone sealant
- Acrylic sealant
- Other types of sealants

#### Instructions:

- 1. Lightly spray the joints with Fluxaf Smoothseal for caulk & sealants.
- 2. Do not apply with a brush, as this may leave silicone traces that are difficult to remove later.
- 3. Remove excess material as quickly as possible.

Attention! Always do a test area first to see if you get the desired finish. Results can differ per wood or surface type.

#### **Cleaning:**

Clean tools with water.

## Available quantities:

500 ml.

### Shelf life:

The product is not intended for large-scale cleaning. Offer empty packaging as plastic waste for recycling. Do not mix with other cleaning products. Keep out of reach of children.

#### Safety advice:

For extensive safety information, consult the MSDS. MSDS can be downloaded at <u>www.fluxaf.nl</u>.